

“星”运大转盘 赢大奖玩转徽州

3次机会,中奖率超高,快来试试运气吧

星报讯(记者 戴菱荷) 六一遇端午,双节喜相逢,市场星报又来豪迈送大礼啦!赶快拿起手机,扫描本版左边二维码,或微信搜索“市场星报(scxb123,加V认证)”,马上参与“星”运大转盘活动,激情六月玩转徽州。

文字回复“玩转徽州”至市场星报微信,拨动“星”运指针,即有机会获得呈坎、黟县景点门票,更有超炫酷的5D电影票,价值669元的写真拍摄券免费赠送。黟县游联票包含木坑竹海、打鼓岭、卢村、屏山、桃花源漂流五大景点,卢村看木雕,屏山观古建,桃花源漂流,优哉游哉。而素有“江南第一

村”美誉的呈坎,千百年来传承着“游呈坎一生无坎”的传奇过坎文化,这个假期可以去体验一下哦。

宝贝看电影,全家大出游,加星报微信,欢乐送不停。共有3次机会,中奖率超高,读者朋友们,快来试试运气吧!

星报热线

爆料有奖 0551-62620110

安徽财经网
www.ahcaijing.com



微信账号
scxb123
请扫二维码



微博账号
@市场星报

少儿才艺大赛 “六一”精彩上演



星报讯(记者 戴菱荷) 由市场星报、商之都东城店主办,清和钢琴馆协办的“欢乐六一宝贝秀”少儿才艺大赛,6月1日下午15:00将在商之都东城店门前广场激情开赛。小选手们将现场展示抚琴、拳法等各种才艺,欢迎大、小朋友到场观摩加油!

已经报名“绿植秀”,并成功认领种子的小朋友,假期别忘了给种子浇浇水和做记录哦!也请家长们协助发布微博种植日记,以图片为主,记录格式为:“第X天+种植心得”,新浪@市场星报 @商之都官方微博。种植日记微博转发量前三名可获赠购物卡。

种植成功的家庭,6月21日前请将绿植送至商之都东城店,参加绿植秀大PK。届时,市场星报还将组织一场绿色主题演讲。种植和演讲比赛设优胜奖三名,将获商之都购物卡大奖!

活动报名方式:1、关注新浪@市场星报 和@商之都官方微博,转发活动微博或私信报名;2、发送报名信息至“市场星报(scxb123)”或“商之都合肥东城店”腾讯微博;3、拨打电话:0551-62556618、64697386,也可参加商之都东城店内活动认领种子。

亲子喝牛奶大赛



星报讯(詹伟伟 星级记者 俞宝强/文 程兆/图) 6月1日是儿童节,这个您肯定知道。但是,您知道吗,儿童节这天还是“世界牛奶日”,并且已有50多年历史。昨日,省城蜀山区五里墩街道组织幼儿园的学生、家长们,来了一场亲子喝奶大赛,很好地将两个节日一起过了。

昨日上午9时,10个参赛家庭,每组由一个家长、一个孩子组成。两个吸管,一杯300毫升的牛奶,各组参赛选手使出“吃奶”的力气“喝奶”,最终冠军的成绩仅是9秒。

现场的老师们也给家长们普及了一些喝牛奶的知识。希望儿童多喝牛奶,对儿童的健康成长十分重要。

七旬奶奶给孙子报名 参加星报“爱心送考”

星报讯(记者 鲁龙飞) 本报发布“爱心送考”公益活动以来,立即在社会上引起广泛热议,并吸引了广大爱心车主、市民积极参与。两天来,爱心送考报名热线被爱心车主“打爆”。

“孙子的父母都在外地打工,高考期间也赶不回来,只好由我这个70多岁的老太婆送他考试了。”昨日,家住合肥瑶海区家天下小区的沈奶奶,给即将参加高考的孙子报名参加星报“爱心送考”活动。她告诉记者,她这几天正为如何送孙子去考场发愁呢,“孩子的班主任看到星报‘爱心送考’活动后告诉我,并让我赶紧来报名。”

市民王先生昨日拨打热线电话称,他现在是能够和考生对接,以方便过几天准时送考生进入考场。市民林女士也来电表示:“我现在想资助一个孩子上大学可以吗,资助她(他)一直到大学毕业。我们都是那个时代过来的,我理解高考对每一个人的意义。另外,我和家人一共有三辆车,都想参加爱心送考活动,希望能够报名。”

据统计,自“爱心送考”大型公益活动开展以来,共有60余位爱心车主和40多名考生报名。我们再次倡议广大爱心车主,踊跃加入到星报“爱心送考”行列中来,奉献您的爱心。同时,如果您家庭贫寒,需要爱心车主帮助,也请拨打“爱心送考”热线0551-62620110,或关注新浪微博“@市场星报”并私信留下姓名和电话,或关注市场星报官方微信(微信号:scxb123),发送语音或者文字给小编。

计生办为育龄妇女 免费妇科健康体检

星报讯(吴成菊) 近日,合肥市蜀山区井岗镇十八岗村计生办联合井岗镇计生服务所、合肥民众医院,为辖区400多名育龄妇女送来免费的妇科健康体检,发放育龄妇女健康手册。

据悉,十八岗村计生办为辖区的育龄妇女每年举行2次妇科体检,从而能够在疾病的早期进行预防和治疗,促进育龄妇女优生、身体健康。

游艇“躺”在巢湖中无法运营

买主打官司,法院判决买方为船检主体

星报讯(记者 祁琳) 昨日,省城王先生向本报热线反映,他与许先生等十几个朋友于2013年每人花5万余元,购买了游艇准备搞旅游生意,但现在这十几艘游艇全部停放在巢湖里不能使用,无法投入运营,日前许先生向合肥包河区法院提起诉讼。

游艇无法运营打官司

据了解,2013年4月,许先生与朋友一起,从合肥大伟游艇设备销售有限公司购买游艇,包括雅马哈85AETL发动机及南方船厂生产的590型快艇。后来,许先生发现,快艇没有船舶建造检验证书,艇壳也并不是南方船厂生产,而是常州公司的,也正因为没有船舶建造检验证书,在海事部门通过不了,目前只能放在巢湖中停着。

许先生说,当初说是南方船厂,但后来了解,南方船厂已被吊销营业执照,该公司明知道船厂已吊销营业执照,仍然出售,并且用常州公司生产的来代替,已构成欺诈。

日前,法院开庭审理此案。被告公司在庭审中辩称,他们提供的货物是有生产资质的厂家,并且许先生接收货物后,没有提出过质量异议。在合同中约定代购的是船壳,且不含船检手续,按照相关规定办理船舶检验义务的主体是“船舶所有人或者经营人”,指的是许先生。另外,南方船厂则泛指是南方的船厂,而非特指。

法院判决买方为船检主体

法院审理认为,大伟游艇销售公司交付货物后,提供了相关证明材料,已经履行完艇壳交付的合同义务,虽然前后两家船厂不一致,但是2013年4月29日,许先生收到发货清单时,没有提出异议。根据相关规定,因艇壳与发动机分开购买安装,建造检验的申报主体在本案中应是许先生。最终法院一审驳回了许先生诉请。

昨日,大伟游艇设备销售公司一位负责人称,下一步将按照有关法律程序处理。

商之都·合肥东城店
COMMERCIAL CAPITAL HEFEI DONGCHENG STORE

穿着类 单票满

60 购 140 / 120 ..



大众点评 dianping.com
穿着类88购100现金券
珠宝类440购500抵用券



200减40
化妆品 单票满



VIP 穿着类 化妆品 单票满 400 赠 玉兰油滋润霜一瓶



父亲节 感恩父亲节
购男装/男鞋商品 满额赠皮带+手袋



欢乐 HAPPY DAY 百货类 单票满 61 赠 三楼大西洋淘气城体验券1张 三楼七彩空间少儿美术体验券1张 清和风筝馆试听卡1张

微动力 新生活
安徽首家移动百货上线



活动时间: 5月30-6月15日